

Протокол

№

гр. София, 15.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 15.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **6031** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 15.45 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Е., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИЦУ НА НАП- редовно призован, представлява се от юрк. И., с представено пълномощно от днес

СГП редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, производството е образувано по жалба на [фирма] ЕИК[ЕИК], срещу РА № Р-22221020002122-091-001/29.12.2020г., издаден от органи по приходите в ТД на НАП-С., подадена срещу мълчаливо потвърждаване на РА при административното му обжалване пред Директора на Дирекция "ОДОП"-С.. Впоследствие, след подаване на жалбата до съда РА е потвърден с Решение № 639/21.04.2021г. на Директора на Дирекция "ОДОП"-С..

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила под опис от ответника.

Адв. Е. - Поддържам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства. Представям и моля да приемете с препис за ответника изводи по съществуващото на спора. Моля да бъде допусната ССЧЕ по отношение размера на лихвите, като моля за срок да формулирам писмено въпроси. Извън искането за експертиза – няма да соча нови доказателства.

Юрк. И. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката. Представената молба би трябвало да се третира като допълнение към жалбата. По искането съдебна експертиза ще изразя допълнително становище след запознаване с формулираните задачи. Няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да формулира писмено с молба, с препис за ответника доказателствени искания за ССЧЕ относно размера на лихвите - в 7-дневен срок от днес.

След постъпване на молбата, да се връчи препис от същата на ответника и след постъпване на отговор от ответника СЪДЪТ ще се произнесе по заявеното искане.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 21.02.2022г. от 13,00 часа, за която дата и час страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.51 ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: